

民生关注

第二届“中国(许昌)三国文化研究基地高峰论坛”举行

王自合出席

本报讯(记者李新)5月28日,第二届“中国(许昌)三国文化研究基地高峰论坛”举行。市委常委、宣传部部长王自合与国内10余名研究三国文化的专家学者参加。

论坛上,专家学者各抒己见、畅所欲言,围绕铸造三国文化品牌、弘扬曹魏文化精神,三国文化与许昌研究,三国文化遗产的开发与应用研究等开展了学术交流和研讨,并对下一步三国文化基地建设提出意见和建议。

省总工会调研组莅许开展“工会进万家”调研走访慰问活动

本报讯(记者李新)近日,省总工会党组成员、副主席杨会卿带领调研组来到我市,开展“工会进万家”调研走访慰问活动。

杨会卿强调,省总工会在建党100周年之际开展“工会进万家”调研走访慰问活动,是深入学习贯彻习近平总书记五·一前夕重要指示精神的具体体现。

河南省高校第十届“校长杯”羽毛球比赛暨大学生“华光”体育活动第十届羽毛球锦标赛在我市开赛

本报讯(记者李新)5月29日,河南省高校第十届“校长杯”羽毛球比赛暨大学生“华光”体育活动第十届羽毛球锦标赛在许昌职业技术学院开赛。

德风尚,展示我省大学生良好的精神风貌。河南省高校第十届“校长杯”羽毛球比赛于5月29日开赛,大学生“华光”体育活动第十届羽毛球锦标赛5月30日至6月5日举行。

宣传绿色食品 搭建产销平台

本报讯(记者付家宝)为进一步推进绿色兴农、品牌强农,推动绿色食品行业健康快速发展,5月25日,由市农业农村局举办的全市绿色食品宣传暨产销对接活动在许都公园举行。

“随着人们生活水平的提高和消费理念的转变,无污染、安全的绿色食品已成为时尚,越来越受到青睐。绿色食品无论是在国内还是在海外,开发潜力都十分巨大。”



5月27日,市政府办公室、市社会福利院开展了党支部共建暨“关爱残障儿童,共同呵护成长”活动,为孩子们捐赠了图书、日化用品等物资。

《许昌市城市建筑垃圾管理条例》6月1日起正式施行

本报讯(记者张铮)5月27日上午9时,许昌市人大常委会、许昌市人民政府联合举行《许昌市城市建筑垃圾管理条例》新闻发布会。

是我市制定出台的第七部法规,也是我省首部建筑垃圾管理方面的地方性法规,对于促进我市“无废城市”建设、保护和改善生态环境、建设“宜居之城”意义重大。

6月1日起,我市结婚登记可“跨省通办”

本报讯(记者张辉)婚姻登记是确认婚姻关系的法定程序。然而,随着生活节奏的加快,婚姻登记必须在一方户籍地办理的规定,让不少外出工作、生活、学习的人深感不便。

部分地区开展内地居民婚姻登记“跨省通办”试点的批复》,决定将辽宁、山东、广东、重庆、四川作为结婚登记和离婚登记“跨省通办”试点。

和其他相关材料、证件,在魏都区民政局婚姻登记处办理结婚登记。“为确保政策顺利落地,魏都区民政局婚姻登记处于今年启用了2.0版全国婚姻登记系统,新增了人脸识别、人证合一、指纹扫描、电子签名等功能。”



5月30日,襄城县山头店镇陈庄村,村民正在观看戏剧演出。许昌日报社驻村工作队把“我为群众办实事”作为党史学习教育的着力点,针对村民的文化生活需求,邀请襄城县越调剧团前来进行慰问演出。

我市组团参加第十二届中国中部投资贸易博览会

签约2个项目,总投资4.7亿元

本报讯(记者王金伟 通讯员吕可)5月21日至5月23日,第十二届中国中部投资贸易博览会(以下简称中博会)在山西太原举行。

据悉,中博会是经国务院批准,为促进中部地区产业转型升级,振兴中部地区而举办的高规格、大规模、综合性经贸盛会。

展企业的28%,展示了物联网电表、智能充电桩、5G物联网关等“许昌智造”在先进装备制造、科技创新等领域的基础和优势。

主席台上签约。此外,禹州市金庭钧瓷坊、御瓷钧瓷还在中博会朔州分会场暨朔州第四届陶瓷产品进出口交易会上参展。

以党的建设高质量推动工会各项工作高质量发展

——市总工会党建工作综述

本报记者 魏东雅

近年来,在市委的坚强领导下,市总工会党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实新时代党的建设总要求,坚决扛稳抓牢从政治建党的政治责任,以党的建设高质量推动工会各项工作高质量发展,为建设“智造之都、宜居之城”作出了积极贡献。

“以案促改”工作,对巡察发现的问题逐一进行整改,制定完善近20项规章制度。落实中央八项规定,驰而不息纠正“四风”。

展慰问、捐助、帮扶等工作,为全市疫情防控 and 复工复产作出了积极贡献。党建工作更加规范有序。建立健全《党组工作规则》《机关党委议事规则》等制度。

“下一步,市总工会党组将全面贯彻新时代党的建设总要求,提升政治站位,持续扛稳抓牢从政治建党的政治责任;加强党员教育,提升服务职工的能力水平;突出党建引领,推动各项工作高质量发展;强化制度落实,不断提升党建工作科学化、规范化水平,以党的建设高质量推动工会各项工作高质量发展,为建设‘智造之都、宜居之城’作出新的更大贡献。”市总工会党组书记、常务副主席罗世岗说。

